2. a pielikums — DL 4. klasei

Apziméjumi:

Q - noturigs intervals

— - intervals vai akords ar atrisinajumu
— - tetrahords

Soreiz uzdevumam blakus pierakstisu sikak, kas jadara, nakamreiz centies atceréties
apzimejumus pats(i)!

1. uzdevums Re mazora, re minora un no skanas re

Tas nozimé, ka tev jaraksta/ jadzied.:

a) Mazors: Re mazora:
, @, D63 — - noturiga m3, noturiga m6 un D63 ar atrisinajumu
tl 12 m3 t4 t5 - noradita intervalu seciba

V IV II 1

b) Dabiskais minors: re minora:
—
I , , 12 — - 1.(apaksgjais) tetrahords, notutriga t4, 12 ar atrisin.
t53 t63 s53 t63 - noradita akordu seciba
c) No skanas uz augsu: t5 m53 13 12 - no skanas re uz augSu

noraditie intervali un akordi



2. uzdevums Sol mazora, sol minora un no skanas sol

(Neaizmirsti noradit tonalitati un parakstit akordu un intervalu nosaukumus un pakapes!)

a) Mazors:
@3). (). s64—
12 m3 m3 t4 t5
Ivii nm 1l
b) Harmoniskais minors:

T,@ m7 —

t63 t53 s64 t53

c¢) Noskanasuzaugsu: M64 t5 13 12

3. uzdevums

(Neaizmirsti noradit tonalitati un parakstit akordu un intervalu nosaukumus un pakdapes!)

a) Mazors:
@ , @, pm53 —

m3 I3 12 m3 t5
I v 1v 1 1

b) Melodiskais minors:

T,, 12—

t53 s64 D63 t53

c) No skanas uzaugsu: t4 12 M53 m6



4. uzdevums

a) MaZors:

"1, @, (W), 363, pmS—

T63 D64 T53 S64 T53

b) minors:

"1'x3, ©@),(9), D63 -, D7

8 16 12 pld —
I I 1V

c) Noskanasuz augSu: m6 t4 m63 MS53 17

5. uzdevums Do mazora, do minord un no skanas do

(Neaizmirsti noradit tonalitati un parakstit akordu un intervalu nosaukumus un pakapes!)

a) Mazors:

T53, 553, D3, (16), @ m7—, pm53—

16 m6 m3 pmS—
Iv 11 1

b) minors:

Melodiskais min., pl4 —, D64 —, D7 —

t63 s53 t63 D7 —

c) No skanas uz leju:

t5 m3 12 m53 M63



6. uzdevums
a) Mazors:
"1, @), @, Te4, pms3 -, 12—
T53 S63 Te4 D7—

b) minors:

harmon., @ , @, D63 —, pl4—

13 t4 16 m7 - m3
vV V IV

c¢) No skanas uz augsu / uz leju: t4 M53 m63 17 13

7. uzdevums
a) Mazors:
T,, D64 —, 12—
S53 S63 T64 pmS53—

b) minors:

dab, @3, @6, pl4 -, D7 —

12 13 m6 pmS5—
Iv 11 VIt

c) No skanas uz augSu / uz leju : m2 t4 m63 m53 mb6



8. uzdevums

a) Mazors:

153,553, D53,(14), (16), S63—, pld—

T63 T53 S64 pm53—

b) minors:
melod., , D64—, m7—, D7—

t4 16 12 16
VIV IV II

c) No skanasuz augSu: M64 t5 17 m64 pm53—

9. uzdevums

a) MazZors:
3, (16). S64—, pm5—

S64 D64 T63 D7—

b) minors:

m, @, @, D63—, m7—

16 m7 m3 12—
m mn m 1w

c) No skanasuz augsu/uzleju: M53 m6 t4 m53 mo63

t5



10. uzdevums

a) Mazors:

T64,863, (16), ([@3), pld—, D63

m6 t5 pmS— t5
m v I

b) minors:

melod., , m7 —, s64 —, D7 —

t53 $63 t64 pmS3 —

c) No skanasuz augsu/uzleju: 13 m53 t4 m2 M63



